

梨园机井边放着女人衣服和鞋子

砀山一女子疑因家庭矛盾跳井身亡

星报讯(时明 记者 雷志强) 6月22日11时40分许,砀山县消防部门接到110指挥中心指令称,位于官庄镇东三公里处的一梨园机井内发现一名女子。接警后,消防官兵迅速赶到现场,经过两个小时的救援,女子被打捞上来,但已不幸遇难。

机井旁边发现女人衣物

12时03分,消防官兵到达现场。据第一发现人——一位老大爷介绍,“我吃过早饭正准备把梨树看一遍,刚走到往东去的拐弯地点,就看到机井边放着女人的衣服和鞋子。我伸头向井里一看,当时就吓出一身冷汗,一个人头在水上漂着……”

“我们派出所接到群众报警后,迅速通知了技术中队和刑警队,到现场后发现,井口直径不到50厘米,井又深,井壁是水泥管砌墙,想尽了各种办法,折腾了几个小时,怎么也弄不上来。”派出所人员说。

救生疑因家庭矛盾所致

在现场,救援官兵看到,一口十余年的老井内,一名妇女在水面上只露出半个头部。据该妇女的妹妹介绍,该名女子42岁,有两个孩子,之前和

家人多次发生矛盾。“她男人不干活,扔下两个孩子不管,也不顾家,天天就知道上网、打牌……”为保证救援人员安全,现场指挥员决定先采用绳子打成活结放入井内,再用两根长竹竿将绳索套在被困者身上,待系牢后将其拉出。

救援中,现场人员遇到一个很大的问题,由于井较深,水面至井口的距离五六米,救援能见度较低,并且绳子在水中有浮力,不易控制。救援官兵换了两种不同的绳子后还是不行,救援行动一时陷入了僵局。

死者丈夫主动请缨下井

“让我试试可以吗”……正当救援官兵和梨园老百姓商议开挖掘机的时候,被困妇女的丈夫突然说。

“不行,绝对不行,你没有救援经验。”

“没有经验,你们可以教我,这一片就数我最瘦,又是她丈夫,就让我试试吧!”

于是,救援行动再次展开。经过被困妇女的丈夫两次进入井内绑绳,14时06分,被困妇女终于被成功打捞上来,但已不幸遇难。

目前,事件具体原因正在调查。



淮南交警培训急救救护技能

星报讯(徐建辉 王涛) 日前,淮南市公安局交警支队毛集大队邀请急救工作人员,为民警进行急救救护技能培训,以提高他们应对突发事件和服务群众的能力。

交通警察在日常工作中经常会遇到交通事故等突发性意外伤害事件,而在等待专业

急救人员到达现场的这段时间,是伤者的危险期,也是挽救生命、遏制伤情的黄金期,因此有必要掌握一定的急救技能。培训中,民警重点学习了止血、包扎、搬运和心肺复苏等急救常识,并进行了认真训练,有效提高了应对和处置交通事故等突发事件的能力。

肇事逃逸后研究反侦察方法

星报讯(刘容海 黄卓 王涛) “感谢民警为我们全家讨回公道!”6月19日上午,“6·10”事故中的死者胡某亲属打来电话,对舒城县南港交警中队快速破案深表谢意。

6月10日下午2时许,在舒城县白马岩路至双塘路交会处的村村通公路上,束某骑乘电动自行车与驾驶二轮摩托车的胡某相撞,束某置倒地昏迷不醒的胡某于不顾,忍着伤痛骑上电动车迅速逃逸。其后,胡某于6

月12日晚在医院不治身亡。案发后,南港交警中队民警通过调阅监控录像、走访附近村民,锁定犯罪嫌疑人。面对找上门来的民警,束某对其6月10日撞人后逃逸的犯罪事实供认不讳。

据了解,束某“躲灾”期间,在网上搜集、研读逃逸案侦破报道,意图掌握警方办案思路,累积反侦察技能。结果,在与民警正面交锋时,他的小聪明一点都没用上。

六潜高速举行隧道事故演练

星报讯(王文彬 王涛) 6月21日下午,安庆市公安局交警支队、高界高速管理处、六潜路政大队、岳西消防大队、岳西县急救中心等单位联合开展六潜高速公路隧道事故应急处置演练。

下午1时,所有参加演练人员在六潜高速岳西收费站集结完毕,随着一声演练正式开始的指令,所有参演人员开始行动。此次演练模拟G35济广高速六潜段青山排隧道内(下行线),一辆大货车追尾一辆小轿车,小轿

车内一人受伤被困,大货车受损,两车无法正常行驶,隧道内交通受阻。

接警后,安庆高速五大队事故中队民警快速赶往事故现场,及时启动突发事件应急预案,组织警力赶赴现场进行处置,迅速做好交通管制与预警工作。交通管制组迅速摆放2公里警示锥筒,组织实施单幅双向通行,通知清障施救部门保持应急车道畅通。

14时30分,经过1小时的应急处理,该起交通事故圆满处理完毕,交通恢复正常。

看到交警上前,司机弃车逃跑

星报讯(刘容海 刘小川 王涛) 6月20日晚7点30分,六安市交警支队一大队全体民警开始在辖区各重点路段设卡对过往车辆进行检查,整治酒后驾驶、疲劳驾驶等重点交通违法行为。

8点左右,一辆车号为皖NB61××的黑色SUV车,行驶路线诡异,引起民警警觉,民警走上前去。看到民警走来,驾驶员立刻下车,企图弃车逃跑,可是他没料到的是,后方

设立的暗卡民警早已注意到他的不正常运行,还没跑两步,便被民警拦了下来。

民警将驾驶员带回进行酒精测试后发现,该驾驶员酒精含量达59mg/100ml,属于饮酒后驾驶,民警当即对其进行记满12分,罚款2000元的处罚。

当晚,该大队共查获各类违法行为84起,其中饮酒后驾驶的违法行为3起,未达到饮酒标准的1起。

真人版跑跑卡丁车等你来玩

长滩岛游乐项目让游客大呼过瘾



浩淼的海上,自由地飞翔



星报讯(记者 赵汗青 文/图) 尽管去过国内数个海滨城市,但同菲律宾长滩岛比起游乐项目,国内的恐怕要相形见绌。

长滩岛除去其独有的自然风光外,由当地公司组织的游乐项目——卡丁车、降落伞、帆船,也让游客大呼过瘾。

2006年前后,“跑跑卡丁车”曾经是风靡一时的网络游戏之一。没想到,数年之后,记者竟亲身在长滩岛体验自己开卡丁车的乐趣。

菲律宾人将游戏中的原型设计搬到了亦山亦水的长滩岛上。5月22日,小队一行二十余人来到卡丁车点。一车仅有两座,汽油发动机、宽轮、无顶、低底盘,左脚刹车、右脚油门,方向盘

坚实有力,踩油门时发动机嗡嗡巨响,感觉十足。

从卡丁车站开往岛上最高点“Ocean Tower”(海洋之塔),要经过20分钟车程的山路,虽然路面平整,但山路起伏,开着卡丁车奔驰在异国的路上,70岁的合肥大爷也不禁嗨到爆。

相对卡丁车,降落伞是比较独特的玩法。两人身着泳装,穿上救生衣,和游船上的绳索挂钩相连,其后则是大大的降落伞。在小型游船的强力带动下,通过收放绳索,游客则像“风筝”一样被放到了天空,估计高达千米。

半空中,风声过耳,俯视大海之形,谛听天地之声,颇有“闻天语,殷勤问我归何处”的感觉。如果能情侣相伴而坐,则浪漫由心而生,奇妙的二人世界,甚至数年之后,也会言犹在耳。

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—
专业: 高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址: www.hfytxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599

贵州茅台·国礼酒业

天下宴

面向全省、各市、县(区)招代理商
招商热线: 400-114-0086

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处
联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室
联系电话: 0551-63712677 63712977